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Wichtig!

Wichtige allgemeine Anwendungs-
hinweise

Das Heizungsgerét nur bestimmungsgeman
und unter Beachtung der Montage-
anweisung einsetzen. Wartung und
Reparatur nur durch autorisierte Fachkréafte.

Kessel mit externem Speicher

Ist auf CON3 (Pos. 3) ein (Speicher)Sensor

eines externen Speichers angeschlossen,

dann:

— betragt die Nachlaufzeit der
Brauchwasserpumpe1 Minute;

— wird das Legionellenprogramm aktiviert;

— geht das Gerat beim Einschalten
(Netzschalter von Stand “0” in Stand “17)
in den Volllastbetrieb, bis die Speicher-
temperatur 65 °C Uberschritten hat.
Danach wird der Speicher einmal pro
Woche (168 Stunden) bis tiber 65 °C
geheizt.

— sind die Funktionen fiir CON2 (Pos. 2)
ausgeschaltet.

Gerat mit internem Plattenwechsler

CON2 (Pos. 2)

Stand O: BW-Nachlaufzeit 2 Min.,
BW-Temperatur 60 °C,
Geblasenachlaufzeit 30 Sek. *

Stand I: BW-Nachlaufzeit 0 Min.,
max. BW-Temperatur 55 °C,
Geblasenachlaufzeit 5 Min. *
(verwendbar bei Kombi-
Geréten, wenn der 1. Heiz-
kérperim Sommerbetrieb warm
wird).

* falls zutreffend.

CON2-A (Pos. 1)
LPG: Jumperposition fur Flissiggas;
NG: Jumperposition fiir Erdgas.

Ausgabe 08/2003
Anderungen aufgrund technischer
Verbesserungen vorbehalten!

Important!

Important general instructions for use

You must only use the boiler for its intended
use, observing the assembly instructions.
Maintenance and repair activities must be
carried out by authorised technical staff.

Boiler with external storage water heater:

If a (storage water heater) sensor for an

external storage water heater is connected to

CONS3 (pos. 3):

— the hot water pump lag time becomes
1 minute;

— the Legionella program is activated;

— when the boiler is switched on (mains
power switch from position “0” to position
“1”) the boiler starts operating at full load
until the storage water heater
temperature is more than 65 °C.

After this the storage water heater is fired
up to over 65 °C once every 7 days (168
hours);

— the CON2 (pos. 2) functions are switched
off.

Boiler with internal plate heat exchanger:

CON2 (pos. 2)

Position O: Hot water lag time 2 min.,
hot water temperature 60 °C,
fan lag time 30 sec. *

Position I:  Hot water lag time 0 min.,
max. hot water temperature
55 °C, fan lag time 5 min. *
(to be used on combination
boilers if the first radiator
becomes hot during summer
operation).

* if applicable.

CON2-A (pos. 1)

LPG: Jumper position for liquefied petrol
gas;

NG: Jumper position for natural gas.

Edition 08/2003

Subject to modifications resulting from
technical improvements !

Important !

Remarques importantes !

L’appareil est a mettre en ceuvre de maniére
conforme selon les recommandations
mentionnées dans la notice de montage. Les
travaux d’entretien et de réparation doivent
étre réalisés par une société agréée.

Chaudiére avec préparateur externe

Si un détecteur de préparateur externe est

raccordé a la CONS (pos. 3),

— la temporisation de la pompe d’eau
chaude sanitaire est d’'une minute ;

— sile programme anti-légionelles est
activé ;

— l'appareil commute sur pleine charge au
moment de la mise en marche
(commuter linterrupteur principal de “0”
sur “1”), jusqu’a ce que la température du
préparateur soit supérieure a 65 °C.

Par la suite, le préparateur est chauffé a
plus de 65°C une fois par semaine
(168 heures).

— Les fonctions du CON2 (pos. 2) sont

désactivées.

Appareil avec échangeur a plaques
interne

CON2 (pos. 2)

Position O: Temporisation ECS 2 mn,
température ECS 60 °C,
temporisation du ventilateur
30 sec. *

Position I:  Temporisation ECS 0 mn,
température ECS maxi. 55 °C,
temporisation du ventilateur
5mn,*

(utilisable sur les appareils
mixtes quand le 1" radiateur
est chaud en été).

* si tel est le cas.

CONZ2-A (pos. 1)
LPG: position du Jumper pour le propane;

NG: position du Jumper pour le gaz naturel.

Edition 08/2003
Sous réserve de modifications effectuées en
vue d’améliorations techniques!

Importante!

Importanti avvertenze d’uso generali

Si raccomanda di fare funzionare la caldaia
attenendosi rigorosamente alle relative
disposizioni e alle istruzioni di montaggio.
Le operazioni di manutenzione e riparazione
vanno eseguite esclusivamente da
personale specializzato.

Caldaia con accumulatore esterno:

Se su CON3 (pos. 3) ¢ collegato un sensore
(dell’accumulatore) di un accumulatore
esterno allora:

— la temporizzazione della pompa d’acqua
industriale e pari ad 1 minuto;

— viene attivato il programma di protezione
contro la legionella;

— accendendo I'apparecchio (interruttore
generale dalla posizione “0” alla
posizione “1”) si verifica un esercizio a
pieno carico, fino a che la temperatura
dell’accumulatore ha superato i 65 °C.
In seguito 'accumulatore viene riscaldato
una volta alla settimana (168 ore) fino ad
oltre 65 °C .

— Le funzioni per CON2 (pos. 2) sono
disattivate.

Apparecchio con cambia dischi interno:

CON2 (pos. 2)

Posizione O:Temporizzazione di acqua
sanitaria 2 min., temperatura di
acqua sanitaria 60 °C,
temporizzazione ventilatori
30 sec. *

Posizione I: Temporizzazione di acqua
sanitaria O min., temperatura
max. di acqua sanitaria 55 °C,
temporizzazione ventilatori
5 min. *

(utilizzabile in apparecchi combi
quando il 1° radiatore si
riscalda nell’esercizio estivo).

* se appropriato.

CON2-A (pos. 1)
LPG: Posizione jumper per gas liquido;
NG: Posizione jumper per metano.

Edizione 08/2003

Con riserva di modifiche per miglioramenti
tecnici!

ilmportante!

Importantes indicaciones generales de
uso

Utilizar la caldera sélo conforme a lo
prescrito y observando las instrucciones de
montaje. Montaje y reparacién sdlo a cargo
de técnicos autorizados.

Caldera con acumulador externo

Si hay conectado a CONS3 (pos. 3) una

sonda de acumulador, entonces:

— eltiempo de inercia de la bomba del agua
caliente es de 1 minuto;

— se activa el programa para legionella;

— la caldera al ser conectada (interruptor
de red de posicién “0” a posicion “1”), se
situa en funcionamiento a plena carga
hasta sobrepasarse la temperatura de
65 °C en el acumulador. Después, el
acumulador se calienta una vez por
semana (168 horas) hasta sobrepasar
los 65 °C.

— Estan desconectadas las funciones para
CON2 (pos. 2).

Aparato con intercambiador de placas
interno

CON2 (pos. 2)

Posicion O: tiempo de inercia agua caliente
2 min., temperatura agua
caliente 60 °C, tiempo de
inercia ventilador 30 sec. *

Posicién I:  tiempo de inercia agua caliente
0 min., max. temperatura agua
caliente 55 °C, tiempo de
inercia ventilador 5 min. *
(utilizable en calderas mixtas
cuando el 1°" radiador se
caliente en funcionamiento de
verano).

* dado el caso.

CON2-A (pos. 1)
LPG: posicién Jumper para gas licuado.
NG: posiciéon Jumper para gas natural.

Edicién 08/2003

Reservado el derecho de efectuar
modificaciones como consecuencia de
mejoras técnicas



Onemli!

Genel kullanim talimati

Kalorifer cihazinizi yalnizca kullanim
amacina uygun olarak ve montaj
talimatlarinda agiklanan sekilde kullaniniz.
Bakim ve onarim ¢alismalari yalnizca yetkili
servisler tarafindan yapiimaldir.

Doélezité!

Délezité vSeobecné pokyny pre pouzitie
Vykurovacie zariadenie pouzivat len v stlade
s jeho uréenim a podla montaznych

pokynov. Udrzbu a opravy méze vykonavat
len autorizovany odbornik.

Wazne!

Wazne wskazowki dotyczace obstugi

Urzadzenie grzewcze nalezy uzywaé
wyltacznie zgodnie z przeznaczeniem i
przestrzegajac zalecen zawartych w
instrukcji montazu. Konserwacja oraz
naprawy urzadzenia winny by¢ wykonywane

Dilezité!

Dulezité vSeobecné pokyny k pouziti
Vytapéci zafizeni pouzivat pouze v souladu
s jeho uréenim a podle montaznich pokyn(.

Udrzbu a opravy smi provadét pouze
autorizovany odbornik.

Vazno!

Vazne opce upute za uporabu

Grijaci uredaj koristiti iskljuc¢ivo u skladu
s njegovom namjenom, pridrzavajuéi se
priloZenih uputa o instalaciji. Odrzavanje
i popravke povijeriti samo ovlastenom
serviseru.
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oé = sca o o - Amll lLeJyoneIIa programi aktif hale z polohy “0” do polohy “1”) prepne do - cza§ wybiegu pompy obiegowej wynosi polohy ,,0“ do polohy ,1%) pfepne do — Aktiviran je program za uklanjanje
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CON2 (poz. 2)

Konum O:  Sicak su kullanimindan sonra
pompa galisma stiresi 2 dakika,
kullanma suyu sicakligi 60 °C ve
hermetik baca fani galisma
suresi 30 saniye *

Konum I:  Sicak su kullanimindan sonra
pompa ¢alisma stresi 0 dakika,
kullanma suyu sicakhgi 55 °C,
ve hermetik baca fani galisma

Poloha I: doba dobehu UV 0 min, max.
teplota UV 55 °C, doba dobehu
ventilatora 5 min *

(pouzitelné pri kombinovanych
zariadeniach, ak sa
1. vykurovacie teleso pri letnej
prevadzke zohreje).
* ak je aktualne.

CON2-A (pol. 1)
LPG: poloha prepinaca pre tekuty plyn;

Urzadzenie z wewnetrznym

wymiennikiem ptytowym:

CON2 (poz. 2)

Pozycja O:czas wybiegu wody uzytkowej
2 min., temperatura wody
uzytkowej 60 °C, czas wybiegu
dmuchawy 30 sek. *

Pozycja I: czas wybiegu wody uzytkowej
0 min., maks. temperatura wody
uzytkowej 55 °C; czas wybiegu

Poloha l: doba dobéhu TUV 0 min, max.
teplota TUV 55 °C doba dobéhu
ventilatoru 5 min *

(pouziva se u kombi kotll, kdyz
se 1.otopné téleso pfi letnim
provozu natopi).

* pokud je aktualni.

CON2-A (poz. 1)
LPG: poloha prepinace pro
zkapalnény plyn;

CON2 (pol. 2)

PolozZaj O: potro$na voda — vrijeme
zaustavljanja crpke - 2 min.,
potros$na voda - temperatura do
60 °C, vrijeme zaustavljanja
puhala — 30 sec.”

Polozaj I: potrosna voda - vrijeme
zaustavljanja crpke — 0 min.,
maksimalna potro$na voda
temperatura — 55 °C, vrijeme
zaustavljanja puhala — 5 min.*

5 . stresi 5 dakika * NG: oh L. ol dmuchawy 5 min. * NG: loha prepinad - (mogucnost uporabe
] ~ o E— (Kombi yaz konumunda iken en : Ppolonha prepinaca pre zemny piyn. (uzywane przy urzadzeniach :  poloha prepinace pro zemni plyn. kombiniranog uredaja, ukoliko se
[ g& —0 5 o yakindaki radyatdr isiniyor ise kombi, gdy w trybie letnim grzeje 1. grijalica pregrije tijekom rada u
<] Q Yo oo oaL—11 bu konum segilebilir). sie 1. grzejnik). lietnim mjesecima)
g @ g “Trégag ° g * eger s6z konusu durum meydana geliyor ise. * jesli dotyczy. * ukoliko je primjenjivo.
~ ) ) o
o) 9 ‘j&"g e Og g CON2-A (poz. 1) CON2-A (poz. 1) CON2-A (pol. 1)
R ° e LPG: LPG kullanilmasi durumunda jumper LPG: ustawienie zworki dla gazu ptynnego; LPG: Polozaj premosnika za tekuci plin;
&Q Yt pozisyonu; NG: ustawienie zworki dla gazu ziemnego. NG: Polozaj premosnika za prirodni plin.
69 NG: Dogalgaz kullaniimasi durumunda
89 1 . .
L3 29 jumper pozisyonu.
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pg Rl £
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Surim 08/2003 Vydanie 08/2003 Wydanie 08/2003 Vydani 08/2003
Teknik iyilestirmeler nedeniyle degisiklik Zmeny na zaklade technickych vylepSeni Wszelkie zmiany techniczne Zmény na zakladé technickych vylepseni
yapma hakki saklidir! vyhradené! zastrzezone! vyhrazeny!

Izdanje 08/2003
Pridrzavamo pravo tehnickih izmjena bez
prethodnog upozorenjal

721.250A - 3892 - 08/2003
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Belangrijk!

Belangrijke algemene gebruiksaanwijzingen

De verwarmingsketel uitsluitend gebruiken voor het
beoogde doel met inachtneming van het montage-
voorschrift. Onderhoud en reparatie alleen door
bevoegd technisch personeel.

Toestel met externe boiler

Is op CON3 (pos. 3) een (boiler)voeler aangesloten van

een externe boiler dan:

— wordt de nalooptijd van de WW-pomp 1 minuut;

— wordt het legionellaprogramma actief;

— gaat bij inschakelen van het toestel (netschakelaar
van stand “0” naar stand “1”) het toestel op
vollastboilerbedrijf, totdat de boilertemperatuur
boven de 65 °C is. Daarna wordt om de 7 dagen (168
uur) de boiler 1x opgestookt tot boven de 65 °C;

— zijn de functies voor CON2 (pos. 2) uitgeschakeld.

Toestel met interne platenwisselaar

CONZ2 (pos. 2)

Stand O:  WW-nalooptijd 2 min.,
WW-temperatuur 60 °C,

nadraaitijd ventilator 30 sec. *
WW-nalooptijd 0 min.,

max. WW-temperatuur 55 °C,
nadraaitijd ventilator 5 min. *,
(bruikbaar bij combi-toestellen indien de
1€ radiator in zomerbedrijf warm wordt).
* indien van toepassing.

Stand I:

CONZ2-A (pos. 1)
LPG: Positie van de jumper voor vloeibaar gas;
NG: Positie van de jumper voor aardgas.

Uitgave 08/2003
Wijzigingen op grond van technische verbeteringen
voorbehouden!

BamHo!

BamHu 06K yKasaHuA 3a ynotpeba

OTONAMTENHUAT ypes Aa ce U3MON3Ba camo B CbOTBETCTBUE
C NpeAHasHaueHUeTo 1 Npu CbBNoAaBaHe Ha MHCTPYKLMUTE
3a MOHTaK. TeXHUYECKO OBCTy)KBaHe W Morpasku Aa ce
W3BBPLUBAT GAMO OT CEePTUHLIMPAHK CNeUUanicTy.

HKoten c BbHLUEH pe3epBoap

Ako B CON3/nos. 3/ e BKOYeH ceH3op /Ha pesepBoap/

Ha BBHLUHKA pe3epBoap, To:

- JonbnHuTenoHTo Bpeme 3a padoTa Ha nomnata 3a
TexHonoruyHata soga e 1 MuHyTa ;

- AKTVBMpa Ce nervoHanHara nporpama ;

- [pu BKNtOYBaHe /LWanTepbT KbM eflekTpuyecKara
Mpexa oT nonoxeHue “0” B nonoxkexune “1”/, ypeabt
BNW3a B PEXWM Ha padoTa C MbIHO HaToBapBaHe,
[oKaTo TemnepaTtyparta B pe3epBoapa He HaAXBbp/u
65°C. Cnen ToBa pe3epBoapbT Ce 3arpABa BeAHBX Ha
ceamMuua /168 yaca/ Ao Temneparypa Haa 65°C;

- ®yHKuMMTe 32 CON2/n0o3. 2/ ca U3KIoYEHH.

Ypea c BbTpELIHO CMEHAHEe Ha NNacTUHUTE

CON2/nos. 2/

CberosaHue O: JombnHWTenHo BpemMe 3a padoTta Ha
rnomnara Ha TeXHOMOrMUHa BoAa — 2 MUHYTH,
TemMnepartypa Ha TeXHONoryHara Boaa
60°C. JombnHutenHo BpemMe 3a padorta Ha
komnpecopa 30 cekyHau. *
JombaHuTenHo Bpeme 3a padota Ha
nomnara Ha TexHonormyHa soda 0 MUHyTH,
MaKc. TemMreparypa Ha TeXHONorMyHara
Boaa 55°C. JombAHUTENHO Bpeme 3a
pabota Ha KoMnpecopa 5 MUHYTH. *
/v3nonssa ce Npu KOMOUHUPaHW ypeau,
korato 1. HarpeBaTesHoO TANO ce HarpAsa
npv padoTa B NETHU yCrnoBus/.

* B C/lydaH, Yye e MpUIoKMMo

CberosHue I

CON2-A/nos. 1/
LPG: TMosuuus Ha NpeBKtoYBaTens 3a TeUeH ras;
NG: T[osuuus Ha NpeBKoYBaTena 3a NPUPOAEH ras.

M3nanve 08/2003
3anasBame CU NPaBoOTO 3a U3MEHEHWA, CBbP3aHu C
TEXHUYECKHU NoAoBpeHUs!

Important!

Importante indicatii generale de utilizare

Aparatul de incalzire trebuie folosit numai in
conformitate cu destinatia acestuia si respectandu-se
instructiunile de montaj. Intretinerea si reparatiile vor fi
efectuate numai de specialisti autorizati.

Cazan cu boiler extern:

Daca pe CONB3 (poz. 3) este cuplat un senzor (de boiler)

al unui boiler extern, atunci:

— Timpul de reactie al pompei de boiler este de
1 minut;

— Este activat programul contra bacteriilor legionela;

— Aparatul trece in exploatare la sarcind completa in
momentul cuplarii (comutatorul de la pozitia “0” la
pozitia “1”), pana cand temperatura boilerului a
depasit 65 °C. Apoi boilerul se incalzeste o data pe
saptamana (168 de ore) pana la peste 65 °C.

— Sunt decuplate functiile pentru CON2 (poz. 2).

Aparat cu schimbator intern :
CON2 (poz. 2)

Pozitia O:  viteza de reactie a apei menajere 2 min.,
temperatura apei menajere 60 °C,
viteza de reactie a ventilatorului 30 sec. *
Pozitial:  viteza de reactie a apei menajere 0 min.,

temperatura max. a apei menajere 55 °C,
viteza de reactie a ventilatorului 5 min. *,
(utilizabil la aparate combi, daca primul
corp de incalzire se incélzeste in perioada
de vara).

* daca este cazul.

CON2-A (poz. 1)

LPG: pozitie Jumper pentru gaz lichefiat;
NG: pozitie Jumper pentru gaze naturale.
Editia 08/2003

Ne rezervam dreptul de a face modificari pe baza
perfectionarilor tehnice!

BHumaHue!

BamHble 06limMe yKazaHUA No aKcnnyartaumu
Mcnonb3oBaTh OTOMWUTENbHYHO YCTAHOBKY B COOTBETCTBUM C
HasHayeHWeM W NpU COBMIOAEHUM UHCTPYKLIMM MO MOHTaXY.
Texo0cny)Xu1BaH1e Y PEMOHT LOMKHbLI MPOBOAUTLCA
MCKIIOUMTENBHO KBANIMOULIMPOBAHHBIMK CrieLManicTami.

HKoTten c BHelWHMM HaKonuTenem

Ecnu ceHcop (Hakonutena) BHELLHEro HakonuTena

noakntoyeH K CON3 (nos. 3), To:

- BbICTPOAENCTBME HACOCA TEXHUYECKOM BOAbI
cocTaBnaet 1 MuUHyTY;

- lakTMBMpyeTCA nerMoHanbHaA NporpamMma;

—  MpW BKITKOYEHUM (CETEBOW BbIKMKOUaTE b NepeKoyaeTca
¢ nosvumu “0” B nosuumio “1”) yctaHOBKa NepexoauT B
PeXnM padoTbl NPU NOSHOM Harpyake A0 TOro MOMEHTA,
noka Temneparypa HakonuTtena He npesbicuTt 65 °C.
[Tocne aTOro HakonuTesb OAWH pas B Heaento (168
yacoB) 1 X HarpeBatoT 40 TeMnepatypsbl Bobile 65 °C;

- ®yHKuMr CON2 (nos. 2) BbIKIKOYEHDI.

YCTpPOWCTBO C BHYTPEHHEN CMEeHOW NNacTuH
CON2 (nos. 2)

Mosuuma O:  Mosuuwma O: ObiCTpOAENCTBHE Hacoca
TEXHUYECKOW BOAbI 2 MWH., TEMMepaTtypa
TexHWYecKon Boabl — 60 °C,
ObicTpoaeicTeue koMnpeccopa 30 cek. *

Mosuumn I: BbICTPOAENCTBUE HACOCA TEXHUUYECKOM

BoAbl 0 MUWH., MaKc. Temnepatypa
TexHW4eckom Boabl 55 °C, BbicTpoaencTame
KomMnpeccopa 5 MuH. *, (McnonbayeTcaA B
KOMOUHUPOBaHHbIX YCTPOMCTBAX, Koraa
HarpeBartefbHbI 3ieMeHT 1 HarpeBaeTcA
Npu1 3Kcnyataumum B neTHee Bpemsn).

* B c/ly4ae COOTBETCTBHSA.,

CON2-A (nos. 1)
LPG: nosuvu1a nepekntoyeH1s Ana CKUKEHHOro rasa;
NG: nosuuuA nepexntoueHna 4nA NPUPOAHOTO rasa.

M3pnaHve 08/2003
Mbl ocTaBnsem 3a cobow NpaBo Ha U3MEHeHHA, CBA3aHHbIe
TEXHWYECKUMU YCOBEPLLEHCTBOBaHWAMM!
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ZNUAvVTIKG!

ZNMAVTIKEG YEVIKEG uTTodEiEEIg

XpnoIyoroleiTe TN oUCKEUH CUUPWVX e ToV TIPOBAETTOUEVO
TPATO KA TNPWVTAC TIG 0dnyieg TomoBéTnong. H cuvtripnon
KO N emMoKeur] 0 TEME! V& TIPQYIGTOTTOIOUVTXI IOVOV orTd
eE0U0IOd0TNUEVO TEXVIKO TTPOCWTTIKO.

AEBnTOG pE EEWTEPIKO UTTOIAEP

Edv otnv CONS3 (8€0on 3) €xel ouvdebei évag auoBnTpag

(umoiAep), TOTE:

- 0 XpOvog Mop&TaoNG AEITOUPYIG TOU KUKAOYOPNTH
vepoU XPNong aveépxeTad o 1 Aerro,

- EVEPYOTTIOIETaI TO TIPOYPUUMX AeYIOVEANGS:

- N OUOKeUN, KOT& TNV evepyoroinon TG (81K oG
mxpoxng amd tn Béon “0” otn Béon “1”), mepv& oe
AeIToupyia TAPOUG popTiou, UEXP! N BEPUOK POTIxX OTOV
uroiAep va uniepfei Toug 65 °C. MeTé To umoilep
BepuaiveTar piok popd TNV eBdou&dx (168 wpeg) oe
Beppokpaoia Gvw Twv 65 °C.

- O1 Aermoupyieg yix To CON2 (8€on 2) eivan avevepyEg.

ZUOKEUN UE ECWTEPIKO EVOXAAGKTN

CON2 (B¢on 2)

©éon 0:  Xpdvog Mxp&ToNG AeIToupyiag Tou
KUKAOQOPNTH vepoU Xprong 2 Aerrd,
Oeppokpaoix vepou xpriong 60 °C, Xpdvog
kaBuaoTépnong Bevridarép 30 deutepdAerTa *

©¢on I Xpdvog mopd&Taong AeiToupyicg Tou
KUKAOQOPNTH vepoU xprong 0 Aermd, uéyiotn
Bepuokpaacia vepou xpriong 55 °C, Xpdvog
TIXP&TOONG AEITOUPYIG TOU QVEUIOTAPGK
5 Nemmmck *
(epappdleTan oe cuokeugg Kombi OTov kKo T
Bepivry Aeiroupyia (EOTARIVETXI TO TTIOWOTO CWHOK
Bépuavong).

* Qv OUUITITTTEL

CON2-A (8éon 1)
LPG: O¢on BpaxXUKUKAWTAPG VI UYPKEPIO;
NG: O€£on BPOXUKUKAWTAPG VIO QUOIKO OEPIO.

kdoon 08/2003
TnpeiTal To JIKAIWUO XAACY MV TIOU KooK oTToUv oTnv
Texvikh BeAtiwon!

Pomembno!

Pomembna splo$na navodila za uporabo

Ogrevalno napravo uporabljajte le skladno z
namembnostjo in upostevajte navodila za montaZzo.
Vzdrzevanje in popravila prepustite samo pooblas¢enim
strokovno usposobljenim osebam.

Kotel z zunanjim bojlerjem:

Ce je na CON3 (poz. 3) priklju¢eno tipalo zunanjega

bojlerja, potem:

- zna$a zakasnitev izklopa ¢rpalke sanitarne vode 1
minuto;

— se aktivira program proti legionelam;

— zacne trosilo ob vklopu (omrezno stikalo s polozaja
"0" v polozaj "1") delovati s polno obremenitvijo,
dokler v bojlerju ni presezena temperatura 65 °C.
Kasneje se bojler enkrat na teden (na 168 ur) segreje
nad 65 °C.

— Funkcije za CON2 (poz. 2) niso aktivne.

TrosSilo z notranjim ploSénim izmenjevalnikom

CON2 (poz. 2)

Polozaj O: Zakasnitev izklopa sanitarne vode 2 min.,
Temperatura sanitarne vode 60 °C,
Zakasnitev izklopa ventilatorja 30 sek. *

Polozajl:  Zakasnitev izklopa sanitarne vode 0 min.,
Maks. temperatura sanitarne vode 55 °C,
Zakasnitev izklopa ventilatorja 5 min. *
(uporabno pri kombiniranih sistemih, ¢e se
prvi radiator pri poletnem obratovanju
segreje

* troSila z vgrajenim ventilatorjem

CON2-A (poz. 1)
LPG: Polozaj mosti¢ka za utekoginjeni naftni plin;
NG: PoloZaj mosti¢ka za zemeljski plin.

lzdaja 08/2003
Pridrzujemo si pravico do sprememb zaradi tehni¢nih
izboljSav!

Fontos!

Altalanos tudnivaték

A flitéberendezést csak rendeltetésszerlien és a
szerelési Utmutaté figyelembe vételével szabad
hasznalni. A karbantartast és javitast csak erre
engedélyezett szakemberek végezhetik.

Kazan kilsé taroléval

Ha CONB3 (3 sz.) kils6 tarol6 érzékel6jével van

kapcsolatban, akkor:

— A haszndlati viz szivattydjanak utanfutasi ideje
1 perc.;

— mikddésbe 1ép a termikus fertétlenités program;

— bekapcsolaskor (fékapcsold 0-rél 1-re allitasa)
a készilék teljes Uzemben mikddik, mig a tarolé
hémérséklete meghaladja a 65 °C -ot. Ezt kdvetéen
hetente egyszer (168 6ra) sor kertl a tarold
hémérsékletének 65 °C folé valé fltésére.

— Kikapcsolédnak CON2 (2 sz.) funkcioi.

Késziilék belsé lemezcserével:

CON2 (2 sz.)

O helyzet: hasznalati viz utanfutasi ideje 2 perc,
hémérséklete 60°C, ventilator utanfutasi
ideje 30 mp. *

I helyzet:  hasznalati viz utanfutasi ideje 0 perc,
maximalis hémérséklete 55°C,
ventilator utanfutasi ideje 5 perc *
(kombi-készUlékek esetén hasznalhaté, ha
az 1. fGt6test nyari idészakban
felmelegedik).

* Adott esetben.

CON2-A (1 sz.)
LPG: atkotd helyzete cseppfolyds gaznal;
NG: atkotd helyzete foldgaznal.

08/2003 kiadas
MUszaki fejlesztések miatti médositasok joga
fenntartval
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